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1. Notulen vorige vergadering
Geen bijzonderheden. Saskia zal ze op de website zetten.
2. Mededelingen Directie
Aukje bespreek het project inclusie. Dit project zal wat vertraging oplopen.
3. Jaarverslag
Er zijn geen op – of aanmerkingen op het jaarverslag. 
4. Schooljaarplan
Annemarie vraagt zich af hoe ze dit moet lezen. Het schooljaarplan wordt geschreven voor vier jaar. Aankomend schooljaar zullen we voor de komende vier jaar moeten schrijven. 
Jos vraagt zich af waarom Koos de gymlessen geeft. De NPO gelden zijn nu wat minder en er zijn geen vakdocenten meer. Koos heeft zich de afgelopen twee jaar gespecialiseerd. Daarom geeft hij nu de gymlessen. 
5. NPO plan
Wat we gedaan hebben is een soort tussenevaluatie gemaakt met het team en een plan voor dit jaar gemaakt. We hebben doelen geformuleerd en aan de hand daarvan het plan opgesteld. Veel van de doelen zijn doorgeschoven naar het volgend schooljaar. En sommige doelen zijn bijgesteld. De financiën die niet gebruikt worden mag je uitgeven tot 2025. Er is ook een aanvraag uitgezet voor de subsidie voor achterstanden basisvaardigheden. 
6. Begroting
Aukje neemt de begroting met ons door. Er is een begroting t/m 2026 gemaakt. Er is rekening gehouden met de ICT, vervangen chromebooks, de boeken etc. 
Het is voor iedereen duidelijk. 
7. Ingebrachte punten
Er was duidelijk betreft de sollicatiegesprekken vorig schooljaar wie de plek in 3/ 4 zou gaan vervullen. 
Jos vraagt zich wel af hoe de overdracht tussen leerkrachten zou gaan betreft de leerlingen. Hij mist dit gedeelte op sommige punten. Dit herkent Annemarie ook wel. 
Ouders vragen zich dus af hoe de communicatie betreft leerlingen onderling gaan, komt alles wel goed over? Ook met de IB-er geeft Jos aan.  We bespreken kort hoe we dit kunnen ondervangen. 
Vrijwillige ouderbijdrage
We hebben op de Ridderhof een nieuwe penningmeester. Bij de oudpark zoeken ze nog een penningmeester. Er komt binnenkort een brief met een fotoverslag en het bedrag. We zijn verplicht om duidelijk aan te geven dat dit vrijwillig is. 
We willen een aparte brief meegeven voor het schoolreisje, na het innen kijken we wat mogelijk is. 
8. Uit de GMR
De notulen zijn zojuist ontvangen en doorgestuurd naar de MR leden. 
9. Communicatie
Parro werkt heel erg fijn.
Saskia en Cynthia zorgen ervoor dat de nieuwsflits morgen naar de ouders gaat. 
10. Afsluitende rondvraag. 
Geen punten. 

De volgende vergadering is 15 november
